

日前，长安区政府召开“长安大学城科技成果转化工作座谈会”，进一步推动驻区高校科技成果就地转移转化，促进秦创原工作提质增效。

区秦创办介绍了推进秦创原建设和成果转化载体建设方面的情况；参会高校代表围绕院校秦创原工作开展情况、学科优势、重点项目、技术创新等方面开展沟通交流，企业代表根据自身发展实际提出技术合作需求。

“我们主要想在气象数据的研究、分析、处理及应用等方面与驻区高校开展合作，通过这场座谈会，不仅连通了企业和高校之间的合作，更是促进了高校和高校、企业与企业之间的沟通，为下一步开展长安大学城科技成果转化打下了很好的基础”北方天穹信息技术（西安）有限公司董事长蒲小兵说。

据了解，长安区将规范化建设长安大学城科技成果转化联盟；整合高校、企业、孵化器资源，定期收集整理高校成果和企业需求，形成清单，定点推送；尽快制定出台我区科技成果转化专项政策；高质量举办产学研活动；用好各类基金，解决好当下问题，不走弯路；按照近期、中期、远期目标，逐步建设一定数量的承载园区，推进大学科技园建设；成立工作专班，主动对接服务各高校。

据悉，长安区将进一步深化校地科创融合发展理念，将长安大学城作为谱写长安经济高质量发展新篇章的最大资本和底气，依托秦创原创新驱动平台建设，畅通校地科创交流渠道，搭建校企技术合作平台，深入挖掘成果转化项目，以有力的措施打破科技成果就地转化堵点，助力长安大学城建设全国一流“双中心”。

文：西安报业全媒体记者 高乐